

## **Разучим стихи и тексты при помощи рук**

Замечательно, если человек владеет красивой, образной речью, при этом может цитировать поэтические строки, даже включать в речь целые фрагменты поэм. «Какая речь! Какая память!» - восхищаются собеседники.

Не случайно так гордятся папы и мамы своими детками, которые читают наизусть А.С. Пушкина, К.И. Чуковского, С.Я.Маршака, С.В.Михалкова. Зато страдают те родители, чей ребенок не может запомнить стихи, как не стараются при этом все домашние.

### **Почему дети плохо запоминают текст?**

Трудно запомнить то, что оставляет равнодушным, что не связано с опытом ребенка, с личными переживаниями, а если нет мотивации — нет результативной деятельности.

Для того чтобы ребенок легче запоминал стихи и большие тексты, надо придерживаться некоторых рекомендаций. Для заучивания следует подбирать такие стихи и тексты, которые интересны ребенку и помогают ему играть, общаться, сопровождать свои действия движениями, ритмизировать их. Ребенок обязательно захочет выучить то, что удивит его друзей и облегчит распределение ролей в игре, определит ведущего.

При разучивании стихов очень часто используют слуховую память, например, зрительную, обонятельную, осязательную, двигательную. Надо помнить, что самая сильная память эмоциональная!

Значит, разучивание должно быть делом веселым, эмоциональным и при этом содержание текста — осязаемым, видимым, представляемым.

Для того чтобы детям было легче рассказывать и запоминать